
Vážení spoluobčané,  

vláda České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru na 

našem území vyhlásila pro území České republiky nouzový stav a zakázala volný pohyb osob. Výjimky 

z tohoto plošného zákazu jsou taxativně vyjmenovány usnesením vlády.  

 

Zákaz volného pohybu osob není samoúčelný. Má ochránit nás všechny. I člověk, který se cítí naprosto 

zdráv, může být sám přenašečem. Mnozí z nás musí i nadále cestovat do zaměstnávání, potkávat se 

s dalšími lidmi. Není na místě podléhat panice a vyvolávat strach, na druhé straně je ale velmi žádoucí 

chovat se zodpovědně a ve vlastním zájmu respektovat nastavená pravidla.  

 

Příslušná usnesení vlády, která Vám obratem zveřejňuji a seznamuji Vás z jejich obsahem, zakazují 

volný pohyb osob a nařizují osobám pobývajícím na území České republiky omezit pohyb na veřejně 

dostupných místech na dobu nezbytně nutnou.  

 

Orgánům veřejné moci a správním orgánům je usnesením vlády uloženo zahájit omezený provoz 

vyplývající z nouzového stavu, spočívající v: 

1. omezení práce na agendy v nezbytně nutném rozsahu, který mimo jiné neohrozí opatření nutná 

k ochraně zdraví úředních osob, 

2. omezení osobního kontaktu zaměstnanců s občany. 

Obecní úřad je rovněž veřejně dostupným místem, na které dopadá vládní regulativ. Obecní úřad je 

povinen zajistit plnění vládních usnesení, ale zejména, a to je zásadně důležitější, zajistit jak ochranu 

zaměstnanců, tak ochranu občanů.  

 

Zákaz volného pohybu osob je bezpochyby rozhodnutí radikální, v zájmu nás všech je ale třeba jej v 

současné chvíli dodržovat. Na základě zkušenosti ze včerejších úředních hodin, kdy se na obecní úřad 

dostavilo cca 10 občanů, sděluji, že ani žádost o přidělení samovýroby dřeva, ani žádost o zrušení 

trvalého pobytu, dokonce ani úhrada místních poplatků, není úřední záležitostí, která by nesnesla 

odkladu, a kterou by nebylo možné řešit jinak.  

 

Není zapotřebí rušit úřední dobu obecního úřadu. Rozsah regulace již provedla vláda svým usnesením. 

Co je zapotřebí, podle platných usnesení vlády, ale zejména podle zdravého rozumu a odpovědnosti 

jednat. Chráníme tím sami sebe. Z těch, kteří se na obec včera dostavili, nikdo nemůže vědět, s kolika 

lidmi jsem se během svého pracovního dne setkala já. Na úřadu navíc pracuje i účetní, která by od 

občanů bez ochranných pomůcek a zvýšených hygienických opatření neměla převzít ani platební kartu, 

o hotovosti nemluvě.  

  

Usnesením vlády č. 217 ze dne 15. 3. 2020 je rovněž obecním úřadům uloženo v rámci svých pracovišť 

přijmout opatření zabraňujících přímému kontaktu, případně jednání provádět za zvýšených 

hygienických opatření.   

 

Po dobu platnosti omezeného provozu vyplývajícího z nouzového stavu Vás proto žádám, abyste 

nahradili osobní kontakt písemným, elektronickým či telefonickým kontaktem ve všech 

případech, kdy je to možné.  

 

Adresa: Mydlovary čp. 61, 373 49 Mydlovary 

Telefon: 724 188 837, 387 985 175 

E-mail: obec@mydlovary.cz 

mailto:obec@mydlovary.cz
mailto:obec@mydlovary.cz


Místní poplatky, splatné nejpozději do 31. 3. 2020, lze hradit bezhotovostně na účet obce:  

 

číslo účtu:    35822231/0100 

variabilní symbol:   číslo domu. 

 

Občané byli informováni o možnosti platit místní poplatky v hotovosti na obecním úřadu každé pondělí 

od 17:30 - 19:30 hodin. Tato informace pochází z 1. 3. 2020. Usnesení vlády č. 215 o zákazu volného 

pohybu je ze dne 15. 3. 2020. Je zapotřebí se chovat podle aktuálně platného stavu.  

 

Za sebe mohu v tuto chvíli slíbit, že budu zastupitelstvu obce předkládat návrh, aby u poplatků, 

nezaplacených ve stanovené lhůtě do 31. 3. 2020 z důvodu zákazu volného pohybu osob, nebylo 

v žádném případě přistupováno k jejich zvýšení.  

 

Slovo na závěr.  

 

Zákaz volného pohybu osob je bezpochyby radikální a omezující. Vezměme ale společně v potaz, že 

další na řadě, v případě výskytu nákazy u více osob v obci, je okamžitý zákaz opustit území obce a zákaz 

pohybu občanů mimo místo jejich trvalého pobytu.  

 

Věřím ale, že se nám společnou ohleduplností podaří nastalou situaci zvládnout. Apeluji však na Vás a 

prosím Vás o zodpovědné chování a respektování přijatých opatření.  

 

S přáním pevného zdraví,  

 

 Mgr. Hana Chalupská 

  starostka 

 

 

 

 

 

 

 

 


